



Jak se dostat na klimatickou konferenci OSN? Přece s námi!

Simulace skutečné právě probíhající mezinárodní klimatické konference ve Varšavě (COP 19) umožní žákům diskutovat o otázkách klimatu z pozice vybraných států.



## Modelové klimatické konference

Nadace Partnerství nabízí žákům ve věku **13 – 17 let** unikátní projekt modelových klimatických konferencí. Projekt poskytne žákům příležitost k rozvoji znalostí a kritického uvažování ohledně klimatických změn a možností jejich ovlivňování. Motivuje žáky aktivně se podílet na rozhodování o své vlastní globální budoucnosti.

**Jak probíhaly konference minulý rok:** [www.youtube.com/watch?v=hpOUBNRhDz0](http://www.youtube.com/watch?v=hpOUBNRhDz0).

### Konference

**Pro koho:** Mládež ve věku 13 – 17 let

**Kdy:** 14. a 15. 11. 2013, 9.00 – 13.00 (každý den proběhne jedna samostatná konference)

**Kde:** Brno, Údolní 33 – sál nového poradenského centra v Otevřené zahradě, [www.otevrenazahrada.cz](http://www.otevrenazahrada.cz)

**Za kolik:** 50 Kč/žák (zahrnuje vstupní výukový program, lektorské vedení konference, materiály, oběd)



### Popis projektu

V přípravné fázi žáci vytvoří tzv. klimatické týmy (po 5 žácích), které budou **reprezentovat jednotlivé státy** světa. Na školách proběhnou lektorované motivační programy seznamující žáky s tématem a nadcházející přípravou. Žáci dostanou za úkol zjistit informace o zemi, kterou zastupují, její postoj ke klimatické změně a to, jaký dopad na ni klimatická změna má. Klimatické týmy se po celou dobu připravují na vyvrcholení projektu, kterým je **simulovaná klimatická konference**. Na konferenci jednotlivé státy přednesou svá stanoviska a pokusí se společně vyjednat mezinárodní cíle, které by mohly vést ke snížení CO<sub>2</sub>. Na konferenci lze navázat v **následné práci na škole** např. srovnáním výsledků modelové a skutečné konference, prezentací nových zkušeností ostatním žákům... podpůrné podklady k této práci učiteli poskytneme.

Akce se mohou zúčastnit skupinky žáků po 5 nebo celé třídy rozdělené do takovýchto skupinek.

## Výhody pro žáky

Konference má přímý vztah k biologii, občanské výchově a zeměpisu, žáky posílí v jejich: **zkušenosti s výzkumem, reflexi a kritickém uvažování o složitých problémech, sebevědomí v komunikaci, schopnosti argumentovat a obhájit konkrétní stanovisko, dovednostech ve vyjednávání, spolupráci a rozhodovacích procesech, znalosti v oblastech klimatických změn, seznámení se složitostí plnění závazků na mezinárodní úrovni, pochopení ohrožení nejchudších zemí změnami klimatu.**

## Harmonogram projektu

### říjen

- výukové programy na školách v rozsahu 2 vyučovacích hodin
- příprava žáků na konferenci (materiály a konzultace bude poskytovat Nadace Partnerství)

### 14. a 15. listopad 2013

- 2 modelové klimatické konference

### Prosinec

- následné práce s výstupy



## BONUS pro učitele

Učitel doprovázející skupinu žáků na konferenci získá volný vstup na odpolední akci Geoscopia v Otevřené zahradě v Brně. Více na <http://akce.otevrenazahrada.cz/akce/31/klimaticka-expedice-geoscopia>.

## Přihlášení na adrese

Zuzana Eliška Veselá  
zuzana.vesela@nap.cz  
tel: 515 903 124, 775 856 985

[www.nadacepartnerstvi.cz](http://www.nadacepartnerstvi.cz)

Tento projekt je realizován za finanční podpory Evropské unie. Za obsah sdělení odpovídá výlučně Nadace Partnerství a žádným způsobem nereprezentuje názory Evropské Unie.

